



Reg. No. :- JH-11-0004329

अपेम लाइव न्यूज

(Art, Agriculture, Press & Education, Health Management)

(अपेम ट्रस्ट के अंतर्गत बरही से संचालित एवं प्रसारित, Reg. No. :- 2020/BAR/80/BK/01)



दैनिक संध्या डिजिटल अरबवार सच का साथी दिनांक 19-05-2022 अंक 229

Website- www.apemlive.com संपर्क सूत्र 9550809864, 9934337941, 8969504178 Email Id- liveapem@gmail.com

बोकारो के गणपति ज्वेलर्स में लूटकांड मामले में छापेमारी, जेवर, देशी कढ़ा, बाइक के साथ एक गिरफ्तार

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



बोकारो स्टील सिटी सेंटर के हर्षवर्धन प्लाजा स्थित गणपति ज्वेलर्स में लूट कांड का उद्भेदन बोकारो एवं बरही की पुलिस ने संयुक्त रूप से छापेमारी कर की। ज्ञात हो कि नवविवाह 08 मई को जमशेदपुर के बा. गबेड़ा रेलवे कलोनी का शांतिर अपराधी विभाष पा. सवान अपने छह साथियों के साथ 20 लाख के गहने और 75 हजार रुपये की लूट की घटना को अंजाम दिया था। पिस्तौल का डर दिखाकर घटना को अंजाम दिया, घटना के बाद विभाष समेत उसके पांच साथी फरार हो गये, जबकि दो साथी को पुलिस ने गिरफ्तार किया था। गिरफ्तार युवकों में मुजफ्फरपुर निवासी रितिक

रोशन और हजारीबाग निवासी राजकुमार चौधरी शामिल है। बोकारो सेक्टर 4 थाना कांड संख्या 50/22 में धारा 395, 397 के तहत प्राथमिकी दर्ज किया गया। जिसके बाद बोकारो से छापेमारी दल बरही थाना पहुंची। जिसके बाद बरही पुनि सह थाना प्रभारी नीरज कुमार

सिंह के निर्देश पर एक छापेमारी दल गठित की गई। छापेमारी दल में बरही थाना से महेंद्र बैठ, चन्दन कुमार साव, बोकारो जिला के अवर निरीक्षक रवि कुमार यादव, विकास कुमार शामिल थे। गठित टीम ने गौरियाकरमा धोबियाटांड से संतोष विश्वकर्मा को उसके घर से गिरफ्तार किया।

पुलिस ने संतोष विश्वकर्मा के घर से लुटे गए गहने, एक देशी कढ़ा, एक गोली थाना से महेंद्र बैठ, चन्दन कुमार साव, बोकारो जिला के अवर निरीक्षक रवि कुमार यादव, विकास कुमार शामिल थे। गठित टीम ने गौरियाकरमा धोबियाटांड से संतोष विश्वकर्मा को उसके घर से गिरफ्तार किया।

पूर्व मुख्यमंत्री बाबूलाल मरांडी के बरही आगमन पर भाजपाइयो ने किया स्वागत



अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित

झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री एवं विधायक दल के नेता बाबू लाल मरांडी एवं सदर विधायक मनीष जयसवाल का चौपारण किसी निजी कार्यक्रम में शामिल होने के क्रम में भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर के नेतृत्व में बरही चौक पर सभी कार्यकर्ताओं ने बारी बारी से माला पहनाकर उनका जोरदार स्वागत किया गया। वहीं बाबू लाल मरांडी ने कहा की राज्य झामुमो कांग्रेस की गठबंधन की सरकार में पूरे राज्य में अव्यवस्था का माहौल है। राज्य सरकार में किसी भी प्रकार का ठोस निर्णय लेने की क्षमता नहीं है। साथ



ही साथ उन्होंने कहा की पूर्व मुख्यमंत्री रघुवर दास की नेतृत्व वाली भाजपा की सरकार में उग्रवादी एवं अपराधिक घटना में काफी हद तक अंकुश लगा था। परंतु हेमंत सरकार के सत्ता में आते ही प्रदेश में उग्रवादी फिर

से सक्रिय हो गए है, राज्य में बढ़ते अपराधिक घटना, दुष्कर्म, हत्या, उग्रवादी घटना ने साबित कर दिया की इस राज्य में स्थिति बहुत विषम हो गई है। मौके पर भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, अंबिका

सिंह, लक्ष्मी सिंह, गोविंद राम, हीरामन साव, गोविंद साव, अमित सिंह, पिंटू ठाकुर, ज्योतिष यादव सहित दर्जनों अन्य भाजपा कार्यकर्ता मौजूद थे।

बरही पश्चिमी जीप सदस्य बनी प्रीति कुमारी, कुंती देवी को 27 मत से दी मात

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



बरही पश्चिमी जिला परिषद सदस्य पद के लिए हुए मतगणना में प्रीति कुमारी ने अपने निकटतम प्रतिद्वन्दी कुंती देवी को मात्र 27 मतों से पराजित कर दिया। प्रीति कुमारी को 4602 मत मिले जबकि कुंती देवी को 4575 मिले। इस प्रकार 27 मतों के अंतर से प्रीति कुमारी ने जीत हासिल की। जिला परिषद के इस भाग के चुनाव में सहजादी बेगम, मंजू देवी, रेखा देवी, अंजलि कुमारी ने अपना

किस्मत आजमाई थी। लेकिन असफल हुए। प्रीति कुमारी को सनातन समाज का समर्थन प्राप्त था।

प्रमाणपत्र मिलने के बाद प्रीति कुमारी ने जुलुश निकालकर मतदाताओं का आभार जताया। मौके पर

काफी संख्या में उनके समर्थक मौजूद थे।

जीप प्रत्याशी कुंती देवी ने मतदाताओं के प्रति जताया आभार

बरही पश्चिमी क्षेत्र की जनता ने दिया आपार समर्थन : कुंती देवी

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



बरही पश्चिमी क्षेत्र भाग 04 के जीप प्रत्याशी कुंती देवी ने तमाम मतदाताओं को विगत चुनाव में उनके पक्ष में मतदान करने के लिए आभार प्रकट किया है। साथ ही उन्होंने कहा की जनता की मूलभूत सभी समस्याओं के लिए हमेशा संघर्षरत रहेंगे। विकास समाज सेवा के साथ सभी के सुख दुःख में कंधे से कंधा मिलाकर चलने का काम करेंगे। साथ ही साथ उन्होंने कहा

की चुनाव हारना जीतना तो लगा रहता है बस मैं इस बात से खुश हूं। आप सभी बरही पश्चिमी की जनता में मुझे आपार समर्थन दिया। साथ ही इतने बड़े स्तर पर मतदान करने वाली जनता बधाई की पात्र है। वहीं मतदान प्रतिशत बढ़ाने में सहयोग करने के लिए प्रशासन, सामाजिक संगठन, व्यापार मंडल, मोहल्ला समिति, युवा शक्ति सहित मतदाताओं को घरों से निकलने में हमारी मातृ शक्ति का विशेष आभार है।

कुंती देवी

बरही पूर्वी जीप प्रत्याशी मुनेजा खातून ने मतदाताओं का जताया आभार

बरही पूर्वी क्षेत्र के जनता के सेवा के लिए हमेशा तत्पर हूं : मुनेजा खातून

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



बरही पूर्वी क्षेत्र जीप प्रत्याशी मुनेजा खातून ने तमाम मतदाताओं को विगत चुनाव में उनके पक्ष में मतदान करने के लिए आभार प्रकट किया है। साथ ही उन्होंने कहा की जनता की मूलभूत सभी समस्याओं के लिए हमेशा संघर्षरत रहेंगे। विकास समाज सेवा के साथ सभी के सुख दुःख में कंधे से कंधा मिलाकर चलने का काम करेंगे। साथ ही साथ उन्होंने कहा की

चुनाव हारना जीतना तो लगा रहता है बस मैं इस बात से खुश हूं आप सभी मुझे आपार समर्थन दिया। साथ ही इतने बड़े स्तर पर मतदान करने वाली जनता बधाई की पात्र है। वहीं मतदान प्रतिशत बढ़ाने में सहयोग करने के लिए प्रशासन, सामाजिक संगठन, व्यापार मंडल, मोहल्ला समिति, युवा शक्ति सहित मतदाताओं को घरों से निकलने में हमारी मातृ शक्ति का विशेष आभार है।

मुनेजा खातून

धनवार पंचायत से मुखिया पद से राजेंद्र प्रसाद कुशवाहा 937 वोट से हुए निर्वाचित, जनता का जताया आभार

धनवार पंचायत के विकास के दृढ़ संकल्पित हूं : राजेंद्र प्रसाद

अपेम लाइव : बरही सोनु पंडित



धनवार पंचायत से मुखिया पद से राजेंद्र प्रसाद कुशवाहा 937 वोट से निर्वाचित हुए। वहीं उन्होंने तमाम धनवार पंचायत के मतदाताओं को विगत चुनाव में उनके पक्ष में मतदान करने के लिए आभार प्रकट किया है। साथ ही साथ उन्होंने कहा की जनता की सेवा के लिए हमेशा प्रयासरत रहेंगे। वहीं उन्होंने कहा

करने वाली जनता बधाई के पात्र है। साथ ही मतदान प्रतिशत बढ़ाने में सहयोग करने के लिए प्रशासन, सामाजिक संगठन, व्यापार मंडल, मोहल्ला समिति, युवा शक्ति सहित धनवार पंचायत के सभी ग्रामीणों का आभार प्रकट किए है।

राजेंद्र प्रसाद



डेस्क प्रभारी: विकास कुमार

सहयोगी: सोनु पंडित,

एडिटिंग- सोनु पंडित

मैनेजिंग डायरेक्टर: डॉ० अनिल कुमार

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

बरही पश्चिमी पंसस प्रत्याशी कपिल केशरी ने मतदाताओं का जताया आभार

बरही पश्चिमी के जनता के लिए हमेशा हूं तत्पर : कपिल केशरी

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित



कपिल केशरी

हमेशा तत्पर हूं। विकास

समाज सेवा के साथ सभी के सुख दुःख में कंधे से कंधा मिलकर चलूंगा। साथ ही साथ उन्होंने कहा की चुनाव में हार जीत तो लगा रहता है। साथ ही उन्होंने कहा की इतना बड़ा समर्थन देने के लिए आप सभी बधाई के पात्र है। वही मतदान प्रतिशत बढ़ाने में सहयोग करने के लिए प्रशासन, सामाजिक संगठन,

व्यापार मंडल, मोहल्ला समिति, युवा समिति सहित मतदाताओं को घरों से निकलने में हमारी मातृ शक्ति का विशेष आभार है।

APEM LIVE

सड़क दुर्घटना में एक की मौत, एक घायल

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित



बरही थाना अंतर्गत कोयली मोड़ के समीप अज्ञात वाहन के चपेट में आने से एक युवक की मौत और एक घायल हो गया। प्राप्त जानकारी के अनुसार मृतक का नाम सुनील कुमार उम्र 22 वर्ष पिता खिरोधर रविदास एवं घायल युवक का नाम सकलदेव कुमार उम्र 26 वर्ष हरला निवासी थे। वहीं दोनों कोयली मोड़ के समीप रोड पार करने के दौरान अज्ञात वाहन ने दोनों युवा को अपने चपेट में ले लिया। जिससे दोनों युवक गंभीर रूप से घायल हो गए, वहीं दोनों युवकों को एंबुलेंस के माध्यम से बरही अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहां इलाज के दौरान सुनील कुमार पिता खिरोधर रविदास को मृत घोषित कर दिया गया एवं सकलदेव कुमार पिता खूबलाल रविदास को प्राथमिक इलाज कर बेहतर इलाज के लिए सदर अस्पताल हजारीबाग रेफर कर दिया गया। वहीं बरही पुलिस ने शव को अपने

कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए हजारीबाग भेज दिया। परि. जनों को इस बात की सूचना मिलते ही रो रो कर बुरा हाल है। मौके पर भाजपा जिला उपाध्यक्ष रमेश ठाकुर, दयानन्द चौरसिया, जिला परिषद पश्चिमी प्रतिनिधि गुरुदेव गुप्ता, परमेश्वर यादव, बंदी यादव, करसो मुखिया प्रतिनिधि मुकेश कुमार, पिंदू केशरी, इन्द्रदेव ठाकुर, ज्योतिष यादव, अमित सिंह उर्फ छोदू, संतोष कुमार, परमेश्वर, पिंदू यादव समेत दर्जनो लोग मौजूद थे।



जीप प्रत्याशी संजू देवी ने मतदाताओं का जताया आभार

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित



संजू देवी

बरही पश्चिमी क्षेत्र भाग 04 के जीप प्रत्याशी संजू देवी ने तमाम मतदाताओं को विगत चुनाव में उनके पक्ष में मतदान करने के लिए आभार प्रकट किया है। साथ ही उन्होंने कहा की जनता की मूलभूत सभी समस्याओं के लिए हमेशा संघर्षरत रहेंगे। विकास समाज सेवा के साथ सभी के सुख दुःख

में कंधे से कंधा मिलाकर चलने का काम करेंगे। साथ ही साथ उन्होंने कहा की

चुनाव हारना जीतना तो लगा रहता है बस मैं इस बात से खुश हूं। आप सभी बरही पश्चिमी की जनता में मुझे आपा समर्थन दिया। साथ ही इतने बड़े स्तर पर मतदान करने वाली जनता बधाई की पात्र है। वहीं मतदान प्रतिशत बढ़ाने में सहयोग करने के लिए प्रशासन, सामाजिक संगठन, व्यापार मंडल, मोहल्ला समिति, युवा शक्ति सहित मतदाताओं को घरों से

निकलने में हमारी मातृ शक्ति का विशेष आभार है।

APEM LIVE NEWS

केदारुत पंचायत के 10 वार्ड का परिणाम घोषित, प्रमाण पत्र मिला

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

केदारुत वार्ड संख्या 01 के चमेली देवी 137 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अनीता देवी से 64 मतों के अन्तर से विजयी हुई। केदारुत वार्ड संख्या 02 के रंजीत सिंह 96 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अंजू देवी से 40 मतों के अन्तर से विजयी हुए। केदारुत वार्ड संख्या 03 के सुजीत कुमार

सिंह 87 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी दिनेश सिंह से 09 मतों के अन्तर से विजयी हुए। केदारुत वार्ड संख्या 04 के कंचन देवी 111 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अंजू देवी से 22 मतों के अन्तर से विजयी हुई। केदारुत वार्ड संख्या 05 से रेखा देवी 173 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी कुंती देवी से 85 मतों के अन्तर से विजयी हुए। केदारुत वार्ड

संख्या 06 से सुषमा देवी 176 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी गोपाल यादव से 76 मतों के अन्तर से विजयी हुई। केदारुत वार्ड संख्या 07 से रेणु देवी 177 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अजमेरी खातून से 21 मतों के अन्तर से विजयी हुई। केदारुत वार्ड संख्या 08 से ममता देवी 145 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी से 41 मतों के अन्तर से विजयी हुई।

केदारुत वार्ड संख्या 10 से महेंद्र गोप 146 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी डब्ल्यू कुमार साव से 86 मतों के अन्तर से विजयी हुए। केदारुत वार्ड संख्या 12 से रिकू भुईयां 176 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी प्रमोद कुमार दास से 64 मतों के अन्तर से विजयी घोषित हुए। सभी निर्वाची पदाधिकारी सह बीडीओ क्रिस्टिना रिवा इंदवार ने प्रमाण पत्र दिया।

गौरियाकर्मा से कुमारी मीरा, खोड़ाहर से अनिता देवी, केदारुत से सरिता देवी, कोनरा से यास्मीन तब्बसुम, करसो से उषा राम एवं पंचमाधव से नीलम देवी मुखिया पद के लिए निर्वाचित



नीलम देवी



अनिता देवी



कुमारी मीरा



सरिता देवी,



उषा राम



यास्मीन तब्बसुम

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

मतगणना के दूसरे दिन छह पंचायत के मुखिया एवं पंचायत समिति सदस्य पद के लिए चुनाव परिणाम का घोषणा किया गया। केदारुत पंचायत से सरिता देवी से अनिता देवी 996 मत प्राप्त कर अपने निकटतम प्रतिद्वंदी

मंदोदरी देवी से 414 मतों के अन्तर से विजयी हुई। गौरिया कर्मा पंचायत की मुखिया उम्मीदवार कुमारी मीरा ने 1215 मत प्राप्त कर अपने निकटतम प्रतिद्वंदी मंजू देवी से 51 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वहीं खोड़ाहर से अनिता देवी 996 मत प्राप्त कर अपने निकटतम प्रतिद्वंदी कविता कुमारी को 296 मत से

पराजित किया। पंचमाधव पंचायत से पूर्व मुखिया हरेन्द्र गोप की पत्नी नीलम देवी ने 133 मत से अपने निकटतम प्रतिद्वंदी सरोजा देवी से जीत हासिल की। कोल्हुकला से मंगलदेव यादव ने रघुवीर यादव को हराया। दुलमहा पंचायत से नारायण यादव जीत हासिल की।

कोनरा पंचायत के 8 वार्ड सदस्य हुए निर्वाचित, मिला प्रमाण पत्र

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

कोनरा वार्ड संख्या 1 प्रत्याशी अफरोज आलम 123 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी शाहब उद्दीन से 67 मतों के अन्तर से विजयी हुए। कोनरा वार्ड संख्या 3 प्रत्याशी मो आफताब आलम 110 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी

तब्बसुम खातून से 36 मतों के अन्तर से विजयी हुई। कोनरा वार्ड संख्या 4 प्रत्याशी सलमा खातून 134 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी नाजिया खातून से 70 मतों के अन्तर से विजयी हुई। कोनरा वार्ड संख्या 5 प्रत्याशी इशरादअंजुम 146 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी तब्बसुम खातून से 71 मतों के अन्तर से विजयी हुई। कोनरा वार्ड संख्या 6 प्रत्याशी फरहा खातून 131 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मो नसार अंसारी से 39 मतों के अन्तर से विजयी हुई। कोनरा वार्ड संख्या 7 प्रत्याशी शवरा खातून 184 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अनूप शर्मा से 120 मतों के अन्तर से विजयी हुई। कोनरा वार्ड संख्या 8 प्रत्याशी फिरोजा खातून 128 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी रिकू देवी से 3 मतों के अन्तर से विजयी हुई।

कोनरा वार्ड संख्या 16 प्रत्याशी सुनैना देवी 94 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी संगीता देवी से 11 मतों के अन्तर से विजयी हुई। कोनरा वार्ड संख्या 17 प्रत्याशी शवरा खातून 184 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अनूप शर्मा से 120 मतों के अन्तर से विजयी हुई।

प्रो० शिव कुमार 9162759200

शिव ऑप्टिकल हाऊस

कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों का जांच

हमारे यहां कम्प्यूटर मशीन द्वारा आंखों को जांच कर चश्मा बनाया जाता है।

धनवाद रोड, बरही, पेट्रोल पम्प के सामने (जामा मस्जिद के सामने)

धनवाद रोड, बरही, पेट्रोल पम्प के सामने (जामा मस्जिद के सामने)

अपेम लाइव न्यूज

बरही से प्रकाशित एवं संचालित संध्या डिजीटल न्यूजपेपर

डपोक से 12 एवं विजैया से 8 वार्ड सदस्यों का रिजल्ट घोषित, सभी को मिला जीत का प्रमाणपत्र

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

तीसरे दिन हुए मतगणना में डपोक पंचायत के 12 एवं विजैया पंचायत के 8 वार्ड सदस्यों का परिणाम घोषित किया गया। घोषित परिणाम के अनुसार डपोक पंचायत वार्ड संख्या 01 प्रत्याशी रविन्द्र कुमार दास 103 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मो0 सोवराती से 44 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 02 प्रत्याशी रो. कसाना खातुन 137 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सकीना खातुन से 52 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 03 प्रत्याशी सीता देवी 112 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी हेमन्ती देवी से 06 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 04 प्रत्याशी मो. सलामत 120 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मो. सिकन्दर

से 14 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 05 प्रत्याशी शांति देवी 106 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी कविता देवी से 32 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 06 प्रत्याशी अनिल साव 170 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मुकेश कुमार सोनी से 56 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 07 प्रत्याशी बलराज यादव 178 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सीताराम यादव से 53 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 09 प्रत्याशी रिकू देवी 90 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मुन्नी देवी से 12 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 10 प्रत्याशी ममता देवी 133 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी उमा देवी से 66 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 12 प्रत्याशी दुगुलीलाल राणा

132 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी विजय यादव से 31 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 13 प्रत्याशी शीला देवी 125 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी काजल दुवी से 52 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 14 प्रत्याशी बिहारी राम 117 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी द्वारिका राम से 81 मतों के अन्तर से विजयी हुए। विजैया वार्ड संख्या 03 प्रत्याशी सारो देवी 143 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी द्रोपती देवी से 20 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 05 प्रत्याशी शारदा देवी 97 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी रीता देवी से 32 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 08 प्रत्याशी आरती मोदी 157 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी चन्दा देवी से 17 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 09

प्रत्याशी लाजवन्ती देवी 149 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी चिन्तामणी देवी से 16 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 11 प्रत्याशी सकुन्ती देवी 102 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी शोभा देवी से 14 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 12 प्रत्याशी रूपा देवी 130 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी उर्मिला देवी से 24 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 13 प्रत्याशी रामकृष्ण महतो 100 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सरिता देवी से 01 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 14 प्रत्याशी रंजू देवी 170 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी नगिया देवी से 48 मतों के अन्तर से विजयी हुई। सभी विजेताओं को प्रमाण पत्र दिया गया।

भाग 9 से जिला परिषद सदस्य सह पूर्व पत्रकार सविता सिंह को किया सम्मानित

अपेम लाइव: चलकुशा विक्रम सिंह

चलकुशा :-प्रखंड के नवनिर्वाचित जिला परिषद सदस्य एवं पूर्व पत्रकार सविता सिंह को भाग 9 से विजय होने पर चलकुशा प्रखंड के सभी पत्रकारों के द्वारा संयुक्त रूप से यंग वस्त्र एवं बुके देकर स्वागत किया गया। इस दौरान जिला परिषद सदस्य सविता सिंह ने बताया कि मुझे जनता ने अपना बहुमूल्य मत देकर विजय बनाया है जिसके लिए जनता को मैं आभार प्रकट



करती हूं। जनता मुझ पर विश्वास किया है मैं जनता के साथ खरा उतरने का काम करूंगी मेरा मुख्य मुद्दा चलकुशा प्रखंड में सुचारु रूप से बिजली बहाल कराना रहेगा। मौके पर पत्रकार विक्रम सिंह, धीरेंद्र शर्मा, अशोक चौधरी, इजहार हुसैन, मुन्ना यादव शामिल थे।

बरही मध्य भाग से मंजू देवी एवं बरही पूर्वी से किशुन यादव जीप सदस्य निर्वाचित

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

जिला परिषद बरही मध्य भाग संख्या 05 एवं बरही पूर्वी भाग संख्या 06 का चुनाव परिणाम घोषित हुआ। हजारीबाग के बरही पूर्वी भाग संख्या 06 से जिला परिषद सदस्य उम्मीदवार किशुन यादव 8144 मत प्राप्त कर अपने निकटतम प्रतिद्वंदी मुनेजा खातून से 2855 मतों के अन्तर से निर्वाचित हुए। वहीं क्षेत्रीय निर्वाचन क्षेत्र संख्या 5 भाग 5, बरही-हजारीबाग से जिला परिषद सदस्य उम्मीदवार मंजू देवी 7741 मत प्राप्त कर अपने निकटतम



किशुन यादव



मंजू देवी

प्रतिद्वंदी रेखा देवी से 787 मतों के अन्तर से निर्वाचित हुए। दोनों को एसी राकेश रेशन ने प्रमाणपत्र दिया।

मलकोको से 11, बरसोत से 10, रानीचुवा 6 करियातपुर से 4 एवं धनवार से 11 वार्ड सदस्य निर्वाचित

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

मतगणना के तीसरे दिन मलकोको से 11, बरसोत से 10, रानीचुवा से 06, करियातपुर से 04 एवं धनवार से 11 वार्ड सदस्य निर्वाचित हुए। इसमें मलकोको वार्ड संख्या 03 प्रत्याशी मीना देवी 140 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सुलोचना कुमारी से 55 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 05 प्रत्याशी रीना देवी 155 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी ललिता राणा से 62 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 06 प्रत्याशी बिनोद पा. सवान 129 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सविता देवी से 51 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 07 प्रत्याशी किशुन यादव 206 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सुरेन्द्र यादव से 97 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 09 प्रत्याशी मोहम्मद अलाउद्दीन 113 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मनोहर कुमार मिर्धा से 24 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 10 प्रत्याशी नाजबुन निशा 140 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी आमना खातुन से 68 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 11 प्रत्याशी रूबी देवी 147 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मीणा देवी से 66 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 12 प्रत्याशी मंजू देवी 159 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी कोरेसा खातुन से 75 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 13 प्रत्याशी अमना खातुन 143 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी रीना देवी से 01 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 14 प्रत्याशी नारायण प्रसाद 114 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सलीम

मियां से 68 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 15 प्रत्याशी उमर महतो 129 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी जानकी देवी से 49 मतों के अन्तर से विजयी हुई। बरसोत वार्ड संख्या 01 प्रत्याशी राम प्रसाद कुशवाहा 89 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी छोटी कुमार साव से 04 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 02 प्रत्याशी फूल कुमारी 178 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी किरण देवी से 61 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 03 प्रत्याशी नेमनी देवी 78 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी तेतरी कुमारी से 03 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 04 प्रत्याशी सुधीर कुमार 250 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी दिवाकर से पाठक से 115 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 05 प्रत्याशी बसंत रविदास 133 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी युगेश्वर कुमार दास से 49 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 08 प्रत्याशी बबिता देवी 178 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी चमेली देवी से 24 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 10 प्रत्याशी शिवपुजन शर्मा 151 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी गायत्री देवी से 77 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 11 प्रत्याशी रीता कुमारी 184 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी गणेश कुमार यादव से 101 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 12 प्रत्याशी संगीता देवी 121 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी प्रीती देवी से 15 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 13 प्रत्याशी लक्ष्मी देवी 167 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अंजू बक्शी से 34 मतों के अन्तर से विजयी

हुई। रानीचुवा वार्ड संख्या 01 प्रत्याशी किरण कुमारी 134 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी देवन्ती देवी से 65 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 02 प्रत्याशी पिंकी कुमारी 89 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी रूबी कुमारी से 28 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 03 प्रत्याशी देवधरी यादव 113 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सलमा खातुन से 58 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 04 प्रत्याशी साजदा खातुन 190 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी नुरेशा खातुन से 99 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 08 प्रत्याशी क्रांति कुमारी 136 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी जगलाल हंसदा से 26 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 09 प्रत्याशी सरस्वती देवी 116 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी चिरमुनी देवी से 50 मतों के अन्तर से विजयी हुई। करियातपुर वार्ड संख्या 02 प्रत्याशी रसीका राज 134 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी गुड़िया देवी से 18 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 05 प्रत्याशी संध्या दंवी 77 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी बाबुलाल पा. सवान से 17 मतों के अन्तर से विजयी हुए। करियातपुर वार्ड संख्या 09 प्रत्याशी मंजू देवी 143 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी शकुन्तला देवी से 34 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 12 प्रत्याशी सुचित्रा देवी 112 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सरिता देवी से 31 मतों के अन्तर से विजयी हुई। धनवार वार्ड संख्या 01 प्रत्याशी रूपमनी देवी 229 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी बेबी देवी से 119

मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 02 प्रत्याशी रबीना खातुन 181 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अनिशा खातुन से 67 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 03 प्रत्याशी मेहरुन खातुन 151 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी राखी देवी से 61 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 04 प्रत्याशी मो. मंजूर अंसारी 184 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी कबीर मियां से 13 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 05 प्रत्याशी लक्ष्मी कुमारी 147 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी रंजना कुमारी से 91 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 06 प्रत्याशी अर्चना कुमारी 161 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी महेश्वरी देवी से 58 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 07 प्रत्याशी मान्ती कुशवाहा 190 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी अजय कुमार से 132 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 09 प्रत्याशी गुड़िया देवी 165 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मुनिका देवी से 70 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 10 प्रत्याशी हसमत अली 127 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी मो. हिमायु अंसारी से 72 मतों के अन्तर से विजयी हुए। वार्ड संख्या 11 प्रत्याशी बसंती देवी 68 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी तुलिया देवी से 17 मतों के अन्तर से विजयी हुई। वार्ड संख्या 12 प्रत्याशी बालेश्वर कुमार 189 मत प्राप्त कर निकटतम प्रतिद्वंदी सीताराम प्रसाद से 127 मतों के अन्तर से विजयी हुए। सभी को निर्वाची पदाधिकारी के द्वारा प्रमाण पत्र वितरण किया गया।

IMPACT EDUCATION POINT

Join The Pillar Of Success

Admission Open now

शिक्षा जीवन कि तैयारी नही, शिक्षा ही जीवन है।

ENGLISH
Spoken with Communication Skills
Literature (Hons. Paper)

COMPUTER
ADCA, DCA, DFA, DTP, DTP
TALLY, Typing (Hindi, English)

Placement Offer

ARTS
History (Hons. Paper)
Intermediate:- 11th & 12th

Director

Deepak kr. Ranjan

Address:-
Barhi Hazaribagh Road,
Front of Prakash Gayani Hospital

Contact us:-
7004095549

दो बार से मुखिया रही रीता मुर्मू को मूर्ति देवी ने हराया

अपेम लाइव: बरही सोनु पंडित

आदिवासी बाहुल्य रानीचुवा पंचायत से मूर्ति देवी पति रामचन्द्र दुडू ने दो बार से मुखिया रही रीता मुर्मू को

404 वोट से हरा दिए। रीता मुर्मू को हराने वाली मूर्ति देवी की काफी चर्चा हो रही है। इस चुनाव में मूर्ति देवी पति रामचन्द्र दुडू काफी संयमित एवं अनुशासनिक तरीके से

चुनाव लड़ी थी। उनके जीत में जीतपुर के संतोष यादव का भी काफी योगदान रहा था। इस चुनाव में लगातार कैम्पेन चलाते रहे। जिसका सुखद परिणाम आया। चुनाव जीतने पर रामचन्द्र

दुडू ने कहा कि पूर्व से चल रहे भरस्टाचार को खत्म कर स्वच्छ पंचायत बनाना हमारी प्राथमिकता रहेगी।